

2020.04.05 学习主在受难之中所显的怜悯、饶恕、宽容（受难节节期信息）

亲爱的主啊，在记念“主的受难和复活”的前面两周，我们来到祢施恩宝座前寻求祢为我们预备新的训诲、更新和恩膏。2020 今年的受难节，我们心里感到更特别；因为我们正处于瘟疫灾殃横行全球遮盖万民的处境里。这次的疫情是我们有生之年所遇到最大的灾难。教会、职场、学校和许多的商店都关闭了，人人被隔离在家，到今天被感染人数已达到 120 万，死亡人数也已有 6.5 万了。我们深知祢要提醒祢的圣民，并有特别的信息要告诉我们。因此，几个月来我们一直安静在祢面前察验主的旨意，寻求祢叫我们祷告的内容，也寻找为自己为他人我们应当作什么。主啊，祢曾预言的那些饥荒、地震、瘟疫、打仗等的征兆，只不过是祢提醒我们的信号而已；最要紧的还是“我们要带着如何成圣的生命站在祢面前，我们地上一生的工程在过火之后的光景会如何”。我们不怕肉身的死亡，只怕我们在地上奔跑的日子得不着祢的满足而转为虚妄。主啊，祢即将来临的证据太明显了，我们知道“人子近了，正在门口”；我们清楚听见祢叫我们预备迎接祢的时刻了。我们记得祢透过圣使徒劝勉我们的话，说：“万物的结局近了，所以祢们要谨慎自守，儆醒祷告。最要紧的是彼此切实相爱，因为爱能遮掩许多的罪。祢们要互相款待，不发怨言；各人要照所得的恩赐彼此服事，作神百般恩赐的好管家”。主啊，末日最大的问题，不是那些看得见的灾难，乃是“许多人的爱心渐渐冷淡，专顾自己，违背父母，忘恩负义，无亲情，不解怨... 等”我们心灵里出现的灾难。

主啊，这段在祢面前安静的期间，愿我们每一个圣徒都能关注主所关注的事，懂得省察诊断自己心灵的光景，也懂得检讨我们与神与人的关系，好叫我们“在爱里得完全”。因为我们爱神爱人的灵魂和与神与人的关系，才是永存的。主啊，在祢的教导和留下给我们的榜样里，也在我们实际的经验里，我们发现了恢复爱的最高境界，就是“饶恕”。我们很容易发现别人的软弱，很容易比较判断，很容易论定罪人，也很容易受伤和得到受害意识。我们不饶恕的心，使我们时常忘记从神和从人领受极其丰富的恩典，却把小小的羞辱和所受的伤害牢牢记在心里，因此心里生出苦毒，不但苦苦地折磨自己，也折磨众人。在我们的夫妻、父子、肢体之间所发生许多恶性循环的老问题，都是从这“不懂得饶恕”的一个毒瘤衍生出来的。主啊，在这记念受难节的一周，我们要多多学习祢在受难之中向所有人显明那特别的“怜悯、饶恕和宽容”。求祢教导我们，求圣灵光照我们，好使我们的的心灵明白过来，也深深地被感动，而能得着饶恕人的能力，以致我们永生的生命获得根本治疗，而能恢复主已所赐的平安喜乐。藉此我们的人际关系也都能转为“祝福”。主啊，我们深信在这非常的时刻，必有祢为来到祢面前专心寻求祢之人所预备的新恩。主啊，我们仰望祢，求祢多多洁净医治我们，恩膏使用我们。阿们！

经文：太 6:14-15, 7:1-5

**** 如何能做到主耶稣做到的饶恕？**

- * 饶恕不是感情的事，乃是属灵的事！
- * 饶恕不是伦理道德的事，乃是关于你的罪有没有得赦免的事！
- * 饶恕不是与人关系的事，乃是与神关系的事！
- * 饶恕不是“能作就更好，不作也可以”的事，乃是关于你“蒙福或得祸”的事！

* 饶恕不是决断之后能作到的事，乃是看见实况得着能力才能作到的事！

⇒ 饶恕，比祷告重要，比崇拜重要，比奉献重要，比事奉更重要！

1) 要以得蒙“大饶恕大赦免”之人的心，看得罪我的人，看人的软弱《太 18:21-35》

32 于是主人叫了他来，对他说，你这恶奴才！你央求我，我就把你所欠的都免了；33 你不应当怜恤你的同伴，像我怜恤你么？34 主人就大怒，把他交给掌刑的，等他还清了所欠的债。35 你们各人，若不从心里饶恕你的弟兄，我天父也要这样待你们了。

2) 要以阿爸父神对儿女的心，看所有的人(兄弟)，爱他们到底《约 13:1, 约壹 4:20》

《约 13:1》逾越节以前，耶稣知道自己离世归父的时候到了；祂既然爱世间属自己的人，就爱他们到底。

《约壹 4:20》人若说，我爱神，却恨他的弟兄，就是说谎话的；不爱他所看见的弟兄，就不能爱没有看见的神。

3) 要知道“一人的重生和成圣”必需要经过主所定的时间表和过程《路 22:28-34》

31 主又说，西门，西门，撒但想要得着你们，好筛你们，像筛麦子一样；32 但我已经为你祈求，叫你不至于失了信心；你回头以后，要坚固你的弟兄。33 彼得说，主阿，我就是同你下监，同你受死，也是甘心。34 耶稣说，彼得，我告诉你，今日鸡还没有叫，你要三次说不认得我。

4) 要信若圣灵不动工，无人能得见主、认罪悔改、归向主《约 16:5-14》

5 现今我往差我来的父那里去；你们中间并没有人问我，你往那里去。6 只因我将这事告诉你们，你们就满心忧愁。7 然而我将真情告诉你们；我去是与你们有益的；我若不去，保惠师就不到你们这里来；我若去，就差祂来。8 祂既来了，就要叫世人为罪，为义，为审判，自己责备自己；9 为罪，是因他们不信我；10 为义，是因我往父那里去，你们就不再见我；11 为审判，是因这世界的王受了审判。12 我还有好些事要告诉你们，但你们现在担当不了。13 只等真理的圣灵来了，祂要引导你们明白一切的真理；因为祂不是凭自己说的，乃是把祂所听见的都说出来；并要把将来的事告诉你们。14 祂要荣耀我；因为祂要将受于我的，告诉你们。”

5) 要感谢神透过“我的祷告、见证祂、服事”拯救肢体《约 14:12-21, 26》

12 我实实在在的告诉你们，我所作的事，信我的人也要作；并且要作比这更大的事；因为我往父那里去。13 你们奉我的名，无论求甚么，我必成就，叫父因儿子得荣耀。14 你们若奉我的名求甚么，我必成就。15 你们若爱我，就必遵守我的命令。16 我要求父，父就另外赐给你们一位保惠师，叫祂永远与你们同在，17 就是真理的圣灵，乃世人不能接受的；因为不见祂，也不认识祂；你们却认识祂；因祂常与你们同在，也要在你们里面。18 我不撇下你们为孤儿，我必到你们这里来。19 还有不多的时候，世人不再看见我；你们却看见我；因为我活着，你们也要活着。20 到那日你们就知道我在父里面，你们在我里面，我也在你们里面。21 有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的；爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要向他显现。...

14:26 但保惠师,就是父因我的名所要差来的圣灵,并要将一切的事,指教你们,并且要叫你们想起我对你们所说的一切话。